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Informatioune fir de Questionnaire ze beantweren:
Benotzt fir ze scrolle wgl. némmen d’Kndppecher, déi énnen op all Sdit vum Questionnaire ugewise ginn.

Wgl. bedntwert d'Froen der Rei no an iwwersprangt keng.

Jee no Froentyp kann et verschidde Méiglechkeete ginn, d'Fro ze beidntweren.

Meeschtens kénnt Dir Ar Fro duerch Klicken op d'Antwertfeld aginn. Wann Dir e Feeler gemaach hutt, klickt einfach nach eng Kéier an dat richtegt
Antwertfeld. Dir kénnt d’Antwerte vun der viregter Séit gesinn, wann Dir den Zeréck-Knéappche benotzt.

Dir kénnt de Questionnaire mat Arem perséinlechen Zougangscode némmen eng Kéier ausféllen. Dir kénnt de Questionnaire och jidderziit
énnerbriechen a méi spéit weider ausféllen. Nodeem Dir Are Questionnaire ofgeschloss an op der leschter Siit bestitegt hutt, hutt Dir keen
Zougréff méi dorop.

information [textq]

hi1
A wéi engem Joer gouf Dir gebuer?

Gitt wgl. eng 4-stelleg Joreszuel un (z.B. 1980)
h1 [numq]

range 1930:2012

T

assert( (h1.1 ne _missing) ) "Antwert wgl. op dés Fro.

h1b
Hat Dir dést Joer scho Gebuertsdag?
h1b [singleq]

1:Jo
2: Nee

t1

Leider kénne mir némme Leit befroen, déi téschen 16 a 74 Joer al sinn. Mir mussen dofir elo mat dem Interview ophalen. Merci fir Ar Bereetschaft,
Informatiounen zur Verfiigung ze stellen.

t1 [textq] flt=((age_in_years It 16) or (age_in_years gt 74))

survey_inner flt=((age_in_years ge 16) and (age_in_years le 74))

h2
Sidd Dir...?

h2 [singleq]

1: mannlech
2: weiblech

99: Kann net éantwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(h2) ge 1) and ((h2 eq _missing) or ([99] in [h2])))




scr_h12
A wéi enger Gemeng (net Uertschaft) wunn Dir?
h12 [singleq]

9999:

79: Beaufort

80: Bech

60: Beckerich

81: Berdorf

25: Bertrange

11: Bettembourg
50: Bettendorf
86: Betzdorf

36: Bissen

87: Biwer

69: Boulaide

51: Bourscheid
100: Bous-Waldbredimus
48: Clervaux

35: Colmar-Berg
82: Consdorf

26: Contern

94: Dalheim

52: Diekirch

12: Differdange

2: Dippach

13: Dudelange
83: Echternach
62: Ell

53: Erpeldange-sur-Sire
14: Esch-sur-Alzette
74: Esch-sur-Sire
54: Ettelbruck

55: Feulen

37: Fischbach

88: Flaxweiler

15: Frisange

3: Garnich

70: Goesdorf

89: Grevenmacher
68: Groussbus-Wal
10: Habscht

38: Heffingen

44: Helperknapp
27: Hesperange
90: Junglinster

9: Kaerjeng

16: Kayl

4: Kehlen

73: Kiischpelt

5: Koerich

6: Kopstal

71: Lac de la Haute-Sare
39: Larochette
95: Lenningen

17: Leudelange
40: Lintgen

41: Lorentzweiler
1: Létzebuerg

7: Mamer

91: Manternach
42: Mersch

92: Mertert

56: Mertzig

18: Mondercange
96: Mondorf-les-Bains
28: Niederanven
43: Nommern

49: Parc Hosingen
19: Pétange

61: Préizerdaul
76: Putscheid

63: Rambrouch
20: Reckange-sur-Mess
64: Redange/Attert
57: Reisdorf

97: Remich

21: Roeser

85: Rosport-Mompach
22: Rumelange
65: Saeul

29: Sandweiler
23: Sanem

99: Schengen

58: Schieren

24: Schifflange
30: Schuttrange
98: Stadtbredimus
8: Steinfort

31: Steinsel

32: Strassen

78: Tandel

46: Troisvierges
66: Useldange

59: Vallée de I'Ernz
77: Vianden

67: Vichten

84: Waldbillig

33: Walferdange
34: Weiler-la-Tour
47: Weiswampach
75: Wiltz

45: Wincrange

72: Winseler

93: Wormeldange
h12_ka [singleq]

99: Kann net &ntwerten / WEll net &ntweren flt=((timesSent(h12) ge 1) and ((h12 eq 9999) or (h12_ka eq 99)))

assert( (not(([9999 _missing] in [h12])) xor (h12_ka eq 99)) ) "Antwert wgl. op dés Fro."




h4a

Weéi eng Nationalitéit hutt Dir? Wann Dir eng zweet Nationalitéit hutt, gitt déi wgl. an der nichster Fro un.

Eng eenzeg Antwert méiglech
h4a [singleq]

: Létzebuergesch
: Portugisesch

: Franséisch

: Italienesch
Belsch

: Daitsch

: Spuenesch

: Ruménesch

: Britesch

10: Polnesch

11: Holldnnesch
12: Chineesesch
13: Griichesch
14: Montenegrinesch
15: Indesch

16: Aner, wgl. praziséieren I:I

99: Kann net &ntwerten / WEIl net antweren flt=((timesSent(h4a) ge 1) and ((h4a eq _missing) or ([99] in [h4al)))

assert( ((num(h4a.16.open) ge 1) xor not(([16] in [h4a]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstianneg)"

hab
Hutt Dir eng zweet Nationalitéit. Wa jo, wéi eng?

Eng eenzeg Antwert méiglech
h4b [singleq]

17: Keng zweet Nationalitéit
: Létzebuergesch

: Portugisesch

: Franséisch

: Italienesch

Belsch

: Daitsch

: Spuenesch

: Ruménesch

: Britesch

10: Polnesch

11: Hollannesch

12: Chineesesch

13: Griichesch

14: Montenegrinesch
15: Indesch

16: Aner, wgl. praziséieren I:I

99: Kann net &ntwerten / WEéIl net antweren flt=((timesSent(h4b) ge 1) and ((h4b eq _missing) or ([99] in [h4b])))

assert( ((num(h4b.16.open) ge 1) xor not(([16] in [h4b]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstinneg)"

h3
A wéi engem Land gouft Dir gebuer?

Eng eenzeg Antwert méiglech
h3 [singleq]

: Létzebuerg

: Portugal

: Frankraich

: Italien

: Belsch

: Daitschland
: Spuenien

: Ruménien

: Vereenegt Kinneksraich
10: Polen

11: Holland

12: China

13: Griicheland
14: Montenegro
15: Indien

16: Aner, wgl. praziséieren I:I

99: Kann net &ntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(h3) ge 1) and ((h3 eq _missing) or ([99] in [h3])))

OWONOUTDAWNKH

assert( ((num(h3.16.open) ge 1) xor not(([16] in [h3]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstdnneg)"

h6a
Sidd Dir berufflech aktiv?

h6a [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net &ntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(h6a) ge 1) and ((h6a eq _missing) or ([99] in [h6a])))




h7
Sidd Dir...?
Eng eenzeg Antwert méiglech

h7 [singleq] flt=(h6a eq 1)

1: Salarié( e)/Fonctionnaire

2: Selbstanneg tateg mat Employéen

3: Selbsténneg tateg ouni Employéen

4: Familljemember, deen am Familljebetrib aushélleft (ouni en normale Salaire ze kréien)

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(h7) ge 1) and ((h7 eq _missing) or ([99] in [h7])))

h9
Hutt Dir...?

h9 [singleq] flt=(h6a eq 1)

1: eng permanent Aarbecht oder e Contrat a durée indéterminée (CDI)
2: eng temporéar Aarbecht oder e Contrat a durée déterminée (CDD)

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(h9) ge 1) and ((h9 eq _missing) or ([99] in [h9])))

h8
Schafft Dir...?

h8 [singleq] flt=(h6a eq 1)

1: a Vollzait
2: an Deelzait

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(h8) ge 1) and ((h8 eq _missing) or ([99] in [h8])))

héb

Dir hutt momentan keng Aarbecht. Wat beschreift Ar Situatioun am beschten?

Eng eenzeg Antwert méiglech
h6b [singleq] flt=((h6a eq 2) or (h6a eq 99))

: Dir sidd aarbechtslos

: Dir sidd Student oder Schiiler (Vollzéit, schafft net)

: Dir sidd am Congé de maternité oder am Congé parental
: Dir maacht eng Léier

: Dir maacht e bezuelte Stage

: Dir sidd krank geschriwwen

: Dir sidd an der Pensioun oder Preretraite oder Dir hutt mat schaffen opgehalen
: Dir sidd Dauerinvalid

: Dir sidd Hausfra/Hausmann

10: Dir sidd wéinst engem anere Grond inaktiv

11: Kann net &ntwerten / Antwere Iéiwer net

WONOUTHAWNH

h10

A wéi engem Wirtschaftssecteur schafft Dir?

Eng eenzeg Antwert méiglech
h10 [singleq] flt=(h6a eq 1)

: Landwirtschaft, Forstwirtschaft a Féscherei

: Exploitatioun vu Minnen a Carriéren

: Fabrikatioun

: Produktioun an Distributioun vu Stroum, Gas, Damp a Klimatiséierung

: Waasserdistributioun; Ofwaasser- an Offallentsuergung an Eliminatioun vun Emweltverschmotzungen
: Bausecteur

Grouss- an Eenzelhandel; Reparatur vu motoriséierte Gefierer a Motorrieder
: Transport a Stockage

: Beherbergung a Gastronomie

10: Informatioun a Kommunikatioun

11: Finanz- an Assurancéservicer

12: Immobiliésecteur

13: Erbrénge vu professionellen, wéssenschaftlechen an technesche Servicer
14: Erbrénge vun admininistrativen an énnerstétzende Servicer

15: Effentlech Verwaltung, Verdeedegung, obligatoresch Sozialversécherung
16: Educatioun

17: Gesondheets- a Sozialwiesen

18: Konscht, Ennerhalung a Fréizait

19: Aner Déngschtleeschtungen, wgl. praziséieren I:I

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(h10) ge 1) and ((h10 eq _missing) or ([99] in [h10])))

assert( ((num(h10.19.0pen) ge 1) xor not(([19] in [h10]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstianneg)"




h11

Zu wéi enger Grupp gehéiert Are Beruff?
Falls Dir Are Beruff a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou
detailléiert wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech

h11 [singleq] flt=(h6aeq 1)

1: Beruffer beim Militar (Offizéier an der Arméi, Enneroffizéier an der Arméi, militdresch Beruffer, aner Réng)

2: Manager, Direkteren (Generaldirekteren, héich Fonctionnairen a Legislateuren / administrativ a kaufménnesch Manager / Produktiounsleeder a Manager fir spezialiséiert Déngschtleeschtungen /
Manager an der Gastronomie, Catering, Eenzelhandel an aner Servicer)

3: Akademesch Beruffer (Fachleit aus Wéssenschaft an Ingenieurswiesen / Gesondheetspersonal / Fachleit am Bildungswiesen / Geschéftsleit a Fachleit an der Administratioun / Fachléit an der
Informatiouns- a Kommunikatiounstechnik / Rechtsexperten, Fachleit a soziale Beruffer an aus dem kulturelle Beraich)

4: Techniker an aner vergléichbar a gldichrangeg net-technesch Beruffer (Techniker a Wéssenschaft an Ingenieurswiesen / Techniker a Gesondheetsberuffer Techniker an de Finanzen an an der
Verwaltung / Techniker am rechtlechen, sozialen, kulturellen an an &hnleche Berdicher / Informatiouns- an Kommunikationstechniker)

5: Birosemployéen an &hnlech Beruffer (emeng Biiros- a Sekretariatsmataarbechter / Mataarbechter am Service Clientéle / Employéen an der Comptabilitéit a Materialerfaassung / Aner Héllefen
am Buro)

6: Déngschtleeschtungsberuffer, Commerganten a Verkeefer (Beschaftegter am perséinlechen Déngscht, Verkeefer / Fleegepersonal / Beschéftegter am SchutzdéngschtAUSSERBotzpersonal an
Héllefen Assistenten an der Preparatioun vun Iesswueren Aarbechter an der Offallentsuergung an aner Héllefsaarbechten)

7: Qualifizéiert Aarbechter a Landwirtschaft, Forstwirtschaft a Féscherei (Qualifizéiert Landaarbechter, Fierschteren, Féscher a Jeeér (Maartproduktioun) / Baueren, Féscher, Jeeér a Sammler
(Eegebedarf)AUSSERLandaarbechter, Aarbechter an der Forstwirtschaft a Féscherei)

8: Qualifizéiert Beruffer an der Industrie an dem Handwierk (Bauaarbechter an dhnlech Beruffer, ausser Elektriker / Schldsser, Maschinnenaarbechter a vergldichbar Beruffer / Handwierker an
Dréckereiaarbechter / Aarbechter an Elektroberuffer / Beschéftegter a vergldichbar Beruffer an der Liewensméttelveraarbechtung, Holzveraarbechtung, Bekleedung an aner handwierklechen
Commercen)

9: Chauffeuren, Operateuren a Monteuren vun Anlagen a Maschinnen (Operateur vu stationdaren Anlagen a Maschinnen / Monteuren / Chauffeuren an Operateuren vu mobillen Anlagen)

10: Héllefsaarbechter (Botzpersonal an Héllefen / Landaarbechter, Aarbechter an der Forstwirtschaft a Féscherei / Minnenaarbechter, Bauaarbechter, Aarbechter an der Produktioun an am
Transport / Assistenten an der Preparatioun vun Iesswueren / Stroosseverkeefer a vergléichbar Serviceaarbechter / Aarbechter an der Offallentsuergung an aner Héllefsaarbechter)

11: Aner, wgl. préaziséieren I:l
99: Kann net antwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(h11) ge 1) and ((h11 eq _missing) or ([99] in [h11])))

assert( ((num(h1i1.11.0pen) ge 1) xor not(([11] in [h11]))) ) "Wgl. beantwert d'Fro (vollstédnneg)"




h111

Kéint Dir wgl. praziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech
h111 [singleq] flt=(h11leq 1)
1: Offizéier an der Arméi

2: Enneroffizéier an der Arméi
3: militdresch Beruffer, aner Rang

4: Aner, wgl. praziséieren :l

99: Kann net @ntwerten / WéIl net antweren flt=((timesSent(h111) ge 1) and ((h111 eq _missing) or ([99] in [h111])))

assert( ((num(h111.4.0pen) ge 1) xor not(([4] in [h111]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstanneg)"

h1110
Kéint Dir wgl. praziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech

h1110 [singleq] flt=(h11l eq 2)

11: Generaldirekteren, héich Fonctionnairen a Legislateuren

12: administrativ a kaufmannesch Manager

13: Produktiounsleeder a Manager fir spezialiséiert Déngschtleeschtungen
14: Manager an der Horesca, Catering, Eenzelhandel an aner Servicer

15: Aner, wgl. praziséieren I:I

99: Kann net &ntwerten / WEIl net antweren flt=((timesSent(h1110) ge 1) and ((h1110 eq _missing) or ([99] in [h1110])))

assert( ((num(h1110.15.0pen) ge 1) xor not(([15] in [h1110]))) ) "Wgl. beantwert d'Fro (vollstanneg)"

h1120

Kéint Dir wgl. praziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech

h1120 [singleq] flt=(h11 eq 3)

21: Fachleit aus Wéssenschaft an Ingenieurswiesen (Physiker, Chemiker, Mathematiker, Biowéssenschaftler, Ingenieuren, Architekten, Urbanisten, Geometer, Experten, Designer, etc.)

22: Gesondheetspersonal (Dokteren, Diploméiert Krankefleeger an Hiewanen, Fachleit aus der Medezin an der Komplementarmedezin, Paramedezinesch Fachleit, Veterindren, Apdikter,
Physiotherapeuten, etc.)

23: Fachleit am Bildungswiesen (Professeren, Schoulmeeschteren, Erzéier fir Spillschoulskanner, etc.)
24: Geschaftsleit a Fachleit an der Administratioun (Finanzfachleit, Comptabelen, Finanz- a Verméigensberoder, Verwaltungsfachleit, Verkeefer, Marketing- a Public Relations-Fachleit, etc.)
25: Fachleit an der Informatiouns- a Kommunikatiounstechnik (Software- an Applikatiounsentwéckler an Analytiker, Spezialiste fir Datebanken an Netzwierker, etc.)

26: Juristen, Fachleit a soziale Beruffer an aus dem kulturelle Berdich (Rechtsexperten, Affekoten, Riichteren, Archivisten, Bibliothekdaren an @hnlech Positiounen, Ekonomisten, Soziologen,
Auteuren, Journalisten, Linguisten, kreativ an duerstellend Kénschtler)

27: Aner, wgl. praziséieren :
99: Kann net @ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(h1120) ge 1) and ((h1120 eq _missing) or ([99] in [h1120])))

assert( ((num(h1120.27.open) ge 1) xor not(([27] in [h1120]))) ) "Wgl. beantwert d'Fro (vollstanneg)"




h1130
Kéint Dir wgl. praziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech

h1130 [singleq] fit=(h11l eq 4)

31: Fachleit a Wéssenschaft an Ingenieurswiesen (Fachkraaft an Natur- an Ingenieurswéssenschaften, Bau- aFaerdegungleeder, Prozessleedtechniker, Fachleit an de Biowéssenschaften,
Landwirtschaft a Forstwirtschaft, Kapiténen a Piloten an ahnlech Beruffer)

32: Fachleit a Gesondheetsberuffer (Fachleit a Medezin a Pharmakologie, Krankefleeger an Hiewanen, veterindirmedezinesch Assistenten, Fachleit an anere Gesondheetsberuffer (Optiker,
Rettungssanitéter), etc.)

33: Fachleit an de Finanzen an an der Verwaltung (Fachleit a Finanzen a Mathematik, Handelsvertrieder an Akeefer an Agente fir Maklerdéngschtleeschtungen, Employéen an der Administratioun a
spezialiséiert Sekretéren, Fachleit an de staatlechen Agencen)

34: Fachleit am rechtlechen, sozialen, kulturellen an an &hnleche Berdicher (Rechtsexperten, sozial a reliéis Fachleit, Sport- a Fitnesstrainer, Artisten, Fachleit a Kultur a Konscht souwéi Chefkach)

35: Informatiouns- an Kommunikationstechniker (Techniker fir Informatiouns- a Kommunikatiounstechnik an Clientsbetreiung, Techniker an Telekommunikatioun a Rundfunk)

36: Aner, wgl. praziséieren |:|

99: Kann net éntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(h1130) ge 1) and ((h1130 eq _missing) or ([99] in [h1130])))

assert( ((num(h1130.36.0pen) ge 1) xor not(([36] in [h1130]))) ) "Wgl. bedantwert d'Fro (vollstanneg)"

h1140

Kéint Dir wgl. praziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech

h1140 [singleq] flt=(h11 eq 5)

41: Allgemeng Biiros- a Sekretariatsmataarbechter (Birosemployéen, Sekretdren, Operateuren fir Saisie, etc.)
42: Chargé am Service Clientéle (Caissieren, , Receptionisten, Telefonisten, Interviewer, Clientsbetreiung etc.)
43: Employéen an der Comptabilitéit a Materialgestioun (Employéen an Comptabilitéit- a Finanzservicer, Responsabel fir Bestellungen, Inventaire an Transport)

44: Aner Héllefen am Buro (Employéen an der Codéierung, Archivisten, Kopéierer, Bréifzousteller a Sortéierer)

45: Aner, wgl. praziséieren I:I

99: Kann net @ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(h1140) ge 1) and ((h1140 eq _missing) or ([99] in [h1140])))

assert( ((num(h1140.45.0pen) ge 1) xor not(([45] in [h1140]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstinneg)"

h1150
Kéint Dir wgl. praziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech

h1150 [singleq] flt=(h11 eq 6)

51: Beschéftegter am direkten Déngscht un Clienten (Reesbegleeder, Chauffeur am éffentleche Verkéier, Reesguide, Kéch, Gargonen a Barkeeperen, Coiffeuren, Estheticiennen, Portieren an
Haushélterin, aner verglaichbar Beruffer mam direkten Déngscht un Clienten)

52: Verkeefer (Stroossen- a Maartverkeefer, Verkeefer a Butteker, Caissieren, Surveillanten a Butteker, aner Aarbechter am perséinlechen Déngscht etc.)
53: Fleegepersonal (Kannerbetreier an Héllefsprofesseren, Fleegepersonal a Gesondheetsberuffer)

54: Beschaftegter am Schutzdéngscht (Pompjeeén, Polizisten, Surveillanten am Prisong, Iwwerwaachungsleit, etc.)

55: Aner, wgl. praziséieren I:I

99: Kann net @ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(h1150) ge 1) and ((h1150 eq _missing) or ([99] in [h1150])))

assert( ((num(h1150.55.0pen) ge 1) xor not(([55] in [h1150]))) ) "Wgl. beantwert d'Fro (vollstdnneg)"




h1160
Kéint Dir wgl. priziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech

h1160 [singleq] flt=(h1l eq 7)

61: Qualifizéiert Landaarbechter (Agrarproduktioun)
62: Qualifizéiert Aarbechter an der Forstwirtschaft, Juegd a Féscherei (Agrarproduktioun)
63: Baueren, Féscher, Jeeér a Sammler (Eegebedarf)

64: Aner, wgl. praziséieren \:I

99: Kann net @ntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(h1160) ge 1) and ((h1160 eq _missing) or ([99] in [h1160])))

assert( ((num(h1160.64.open) ge 1) xor not(([64] in [h1160]))) ) "Wgl. beantwert d'Fro (vollstianneg)"




h1170
Kéint Dir wgl. praziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech
h1170 [singleq] flt=(h11 eq 8)

71: Bauhandwierk a vergléichbar Beruffer, ausser Elektriker (Steemetzer, Zammermanner a Schrainer, Daachdecker, Platterchersleeér, Glaser, Moler, etc.)

72: Schlasser, Maschinnenaarbechter a vergldichbar Beruffer (Schmédd, Schweesser, Maschinnen- an Autosmecanicienen a Reparateuren, etc.)

73: Dréckereiaarbechter a Beruffer am Konschthandwierk

74: Aarbechter an Elektroberuffer

75: Beschéftegter an der Liewensméttelveraarbechtung, Holzveraarbechtung, Bekleedung an aner Handwierksberaicher a vergléichbar Beruffer (Metzler, Backer, Miwwelschrainer,
Schneideren, Schousteren)

76: Aner, wgl. praziséieren I:'
99: Kann net antwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(h1170) ge 1) and ((h1170 eq _missing) or ([99] in [h1170])))

assert( ((num(h1170.76.0open) ge 1) xor not(([76] in [h1170]))) ) "Wgl. beantwert d'Fro (vollstinneg)"

h1180

Kéint Dir wgl. praziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech

h1180 [singleq] flt=(h11 eq 9)

81: Operateur vu stationdren Anlagen a Maschinnen

82: Monteuren (Monteuren vu mechanesch Maschinnen, Monteuren vun elektreschen an elektroneschen Equipementer, etc.)

83: Chauffeuren an Operateure vu mobillen Anlagen (Lokomotivféirer an &hnlech Beruffer, Auto- a Camionschaufferen, Chauffere vu Schwéiertransporter a Buschaufferen, Taxischaufferen,
Operateuren vu mobillen Anlagen, Schéffsbesatzungen, etc.)

84: Aner, wgl. praziséieren I:I

99: Kann net éntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(h1180) ge 1) and ((h1180 eq _missing) or ([99] in [h1180])))

h1190
Kéint Dir wgl. praziséieren, wat Dir schafft?
Falls Dir Are Beruf a keng vun deene genannte Gruppen anuerdne kénnt, selektionéiert wgl. "Soss eppes" a beschreift Are Beruff esou detailléiert
wéi méiglech am Textfeld.

Eng eenzeg Antwert méiglech

h1190 [singleq] flt=(h11l eq 10)

91: Botzpersonal an Héllefen (Haus-, Hotel- a Birosbotzpersonal an Héllefen, Fénsterbotzer, Wésch- a Streckpersonal, aner Botzpersonal, etc.)

92: Landaarbechter, Aarbechter an der Forstwirtschaft a Féscherei

93: Minnenaarbechter, Bauaarbechter, Aarbechter an der Produktioun an am Transport

94: Assistenten an der Preparatioun vun Iesswueren (Virbereeder vu Fastfood, Kichenhéllefen, etc.)

95: Stroosseverkeefer a verglaichbar Serviceaarbechter

96: Aarbechter an der Offallentsuergung an aner Héllefsaarbechter (Aarbechter an der Offallentsuergung, Gepéackdréier, Padckzousteller, Geleeénheetsaarbechter, etc.)

97: Aner, wgl. préziséieren

99: Kann net @ntwerten / WEIl net antweren flt=((timesSent(h1190) ge 1) and ((h1190 eq _missing) or ([99] in [h1190])))

assert( ((nhum(h1190.97.open) ge 1) xor not(([97] in [h1190]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstédnneg)"

ail
Hutt Dir oder eng aner Persoun an Arem Stot Accés op den Internet doheem? (iwwer iergendeen Apparat)
al [singleq]
1:Jo

2: Nee
3: Weess net

internet

Déi folgend Froe bezéie sech op Ar eege Benotzung vum Internet op iergendenger Plaz (doheem, op der Aarbecht oder op anere Plazen) iwwer e
beliibegen Apparat (Desktop-Computer, Laptop, Tablet, Handy oder Smartphone, Smart-Apparater, asw.).

b1

Waéini hutt Dir fir d’ lescht den Internet benotzt?

b1 [singleq] flt=(isCATI eq 1)

1: An de leschten 3 Méint

2: Virun 3 Méint bis engem Joer
3: Méi laang wéi 1 Joer

4: Nach ni

99: Kann net &ntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(b1) ge 1) and ((b1 eq _missing) or ([99] in [b1])))




b2

Wéi oft hutt Dir am Duerchschnétt den Internet an de leschten 3 Méint benotzt?

b2 [singleq] flt=(bl eq 1)

1: E puer Mol pro Dag

2: Eemol pro Dag oder bal all Dag

3: Op d'mannst ee Mol an der Woch (mee net all Dag)
4: Manner wéi eemol an der Woch

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(b2) ge 1) and ((b2 eq _missing) or ([99] in [b2])))

b3

Op wéi engem vun deene folgenden Apparater hutt Dir am Laf vun deene leschten 3 Méint den Internet benotzt?
Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

b3 [multiq] flt=(bleq1)

1: Desktop-Computer
2: Laptop
3: Tablet
4
5

: Smartphone oder soss en Handy, deen eng Connexioun mam Internet erméiglecht
: Aner Apparater (z.B. Smart-TV, Smart-Lautspriecher, Spillkonsol, E-Book-Reader, Smartwatch)

b4
Fir wéi eng vun de folgenden Aktivitéiten hutt Dir an deene leschten 3 Méint den Internet (inklusiviwwer Appen) fir privat Zwecker benotzt?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

b4 [multiq] flt=(b1 eq 1)

Kommunikatioun

: Fir E-Mailen ze verschécken oder ze kréien

: Fir iwwer Internet ze telefonéieren (Video Uriff mat abegraff), zum Beispill iwwer Skype, Messenger, WhatsApp, Facetime, Viber, Snapchat, Zoom, MS Teams, Webex

: Fir passiv op sozialen Netzwierker ze participéieren (duerch Creatioun vun engem User-Profil, Konsultatioun, Liesen oder Ukucke vun Inhalter)

: Fir aktiv op soziale Netzwierker ze participéieren duerch d'Poste vu Messagen oder anere Beitrdg z.B. op Facebook, X (fréier Twitter), Instagram, Snapchat, TikTok, asw.
: Fir Instant messaging ze benotzen, d.h. den Echange vun Noriichten iwwer Skype, Messenger, WhatsApp, Viber oder Snapchat

ubhwWwN =

Zougang zu Informatiounen

6: Fir Noriichtensditen - Zeitungen - Zaitschréften online ze liesen

7: Fir Gesondheetsinformatiounen ze sichen, z.B. iwwer Verletzungen, Krankheeten, Erndrungsfroen, méi gesond Liewen, asw.

8: Informatiounen iwwer kierperlech Gesondheet (z. B. iwwer Grippesymptomer, héije Bluttdrock, Medikamenter géint Péng, chirurgesch Agréffer, Erndrung, gesondheetsférdernd Moossnamen)
9: Informatiounen iwwer psychesch Gesondheet (z. B. Burnout, Depressioun, Angschtzousténn, Iessstéierung, Stressofbau)

10: Fir Informatiounen iwwer Wueren oder Servicer ze fannen

11: Sich no Informatiounen iwwer d'Sécherheet vu Produiten (z. B. Informatiounen iwwer domat verbonne Risken oder gesondheetlech Geforen, Zésummesetzung, Instruktioune fir eng sécher
Verwendung, Kontaktinformatiounen fir d'Meldung vu Sécherheetsproblemer)

Zivil a politesch Participatioun

12: Fir Meenungen iwwer zivilgesellschaftlech oder politesch Themen op Websditen oder a sozialen Netzwierker ze dusseren (z. B. Faceboo!g, X (fréier Twitter), Instagram, YouTube)
13: Fir bei Online-Berodungen oder Ofstémmungen iwwer zivilgesellschaftlech oder politesch Themen ze participéieren(z. B. Stadplanung, Ennerschreiwe vun enger Petitioun)

Beruffsliewen
14: Fir eng Aarbecht ze sichen oder eng Kandidatur ze verschécken
Aner Online-Servicer

15: Fir Wueren oder Déngschtleeschtungen iwwer eng Websait oder App ze verkafen, z.B. eBay, Facebook Marketplace, Shpock
16: Fir Internet-Banking (inklusiv Mobile-Banking) ze machen

999: Naischt heivunner single

99: Kann net &ntwerten / WEll net &ntweren single flt=((timesSent(b4) ge 1) and (not(([1:22] in [b4])) or ([998 99] in [b4])))

b_socialnetwork fit=([3 4] in [b4])

snl
A wéi enge sozialen Netzwierker participéiert Dir (passiv oder aktiv)?

Selektionéiert wgl. alleguerten d’Optiounen déi zoutreffen.
snl [multiq]

: Facebook

: X (fréier Twitter)
: Instagram
TikTok

: Pinterest

: LinkedIn

: Tumblr

: Aner, wgl. préaziséieren I:I

99: Kann net &ntwerten / WEll net antweren single flt=((timesSent(sn1) ge 1) and (not(([1:22] in [sn1])) or ([998 99] in [sn1])))

NOUuhAWNH

]

assert( ((num(sn1.8.open) ge 1) xor not(([8] in [sn1]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstanneg)"




sn2
WEéi oft am Dag kuckt Dir aus private Grénn an d'sozial Netzwierker?

sn2 [singleq]

: Net all Dag

: Ee Mol den Dag

: 2 - 5 Mol den Dag

1 6 -10 Mol den Dag

: Méi wéi 10 Mol den Dag

UuhwWwN =

99: Kann net &ntwerten / Wéll net éntweren flt=((timesSent(sn2) ge 1) and ((sn2 eq _missing) or ([99] in [sn2])))

sn3
Weéi vill Zdit verbréngt Dir am Duerchschnétt pro Dag an de sozialen Netzwierker?

sn3 [singleq]

1: Manner wéi eng Stonn
2: 1 - 3 Stonnen

3: 3 - 5 Stonnen

4: Méi wéi 5 Stonnen

5: Weess net

99: Kann net &ntwerten / Wéll net éntweren flt=((timesSent(sn3) ge 1) and ((sn3 eq _missing) or ([99] in [sn3])))

sn4

Deelt Dir fir privat Zwecker Fotoen an/oder Videoen/Clippen op Sharing-Plattformen (z.B. TikTok, Youtube, Byte) oder an de sozialen
Netzwierker (z.B. Facebook, Instagram)?

sn4 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(sn4) ge 1) and ((sn4 eq _missing) or ([99] in [sn4])))

sn5
Op wéi enge Sharing-Plattformen oder a wéi enge sozialen Netzwierker post Dir Fotoen an/oder Videoen/Clippen?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

sn5 [multiq] flt=(sn4 eq 1)

: Facebook
: Instagram
: Youtube
TikTok
Twitch
Vimeo
Byte

: Dailymotion

: Aner Sharing-Plattformen, praziséiert wgl. I:I

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(sn5) ge 1) and (not(([1:22] in [sn5])) or ([998 99] in [sn5])))

RN RWNE

O

assert( ((num(sn5.9.open) ge 1) xor not(([9] in [sn5]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstanneg)"

sn6
Weéi laang haalt Dir et aus ouni sozial Netzwierker ?

sn6 [singleq]

: Manner wéi eng Stonn
: 1 - 3 Stonnen

3 - 6 Stonnen

6 - 12 Stonnen

: Een Dag

: E puer Deeg

: Weess net

Nouhwne

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(sn6) ge 1) and ((sn6 eq _missing) or ([99] in [sn6])))

_al flt=(bleq1)

ai
Generativ kénschtlech Intelligenz (KI) kann op der Basis vun disponibelen Informatiounen a Musteren, déi se aus besteeénde Beispiller geléiert
huet, nei Inhalter erstellen, z. B. Texter, Biller, Programmeéierkoden, Videoen oder aner Donnéeén. Fir dés Inhalter z'erstellen, brauch se en
Input oder eng Opfuerderung duerch Notzer, z. B. eng Fro, Uweisungen oder e Sujet, op déi se sech konzentréiere soll.

ai [textq]

ip_ail
Hutt Dir u Formatiounen iwwer d'Notzung vu verschidden Instrumenter vun der generativer kénschtlecher Intelligenz (KI) deelgeholl (z. B.
ChatGPT, Copilot, LLaMA, Midjourney, DALL-E, Claude, DeepSeek, Le Chat - Mistral AI)?
ip_ail [singleq]
4: Nee, ech benotzen keng Al
1: Nee ech hu mer des Kompetenzen duerch Experimentéieren an Ausprobéiere selwer baibruegt.

2: Jo, ech hu vu mengem Employeur bezuelte Formatioune besicht oder vu menger Schoul.
3: Jo, ech hunn un enger Online-Formatioun deelgeholl.

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(ip_ail) ge 1) and ((ip_ail eq _missing) or ([99] in [ip_ail])))




b5

Hutt Dir an deene leschten 3 Méint generativ KI-Toolen (z. B. ChatGPT, Copilot, Gemini, LLaMA, Midjourney, DALL-E, Claude, DeepSeek, Le Chat
- Mistral AI) benotzt, fir Inhalter, Texter Biller, Programméierkoden oder Videoen z'erstellen?

b5 [singleq] flt=not(([4] in [ip_ail]))

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(b5) ge 1) and ((b5 eq _missing) or ([99] in [b5])))

b6
Zu wat fir engem Zweck hutt Dir generativ KI-Toolen an deene leschten 3 Méint verwent?
Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

b6 [multiq] flt=(b5 eq 1)

1: Fir privat Zwecker
2: Fir berufflech Zwecker (Aarbecht)
3: Fir formal Ausbildung (z. B. Schoul oder Universitéit)

99: Kann net antwerten / WéIl net &ntweren single flt=((timesSent(b6) ge 1) and (not(([1:22] in [b6])) or ([998 99] in [b6])))

b7

Wat ass den Haaptgrond dofir, datt Dir an deene leschten 3 Méint keng generativ KI-Toolen verwent hutt?

b7 [singleq] flt=((b5 eq 2) or (ip_ail eq 4))

: Et gouf keng Noutwennegkeet

: Ech wousst net, datt se existéieren

: Ech wousst net, wéi ee se benotzt

: Bedenken iwwer Privatsphér, den Dateschutz an d'Online-Sécherheet
: Aner

WJ?WNH

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(b7) ge 1) and ((b7 eq _missing) or ([99] in [b7])))

ip_ai2
Wéi bewdert Dir generativ KI-Toolen am Allgemengen?

ip_ai2 [singleq]

1: Generativ KI-Toole sinn éischter eng Bedroung
2: Generativ KI-Toole sinn éischter eng Chance

99: Kann net @ntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(ip_ai2) ge 1) and ((ip_ai2 eq _missing) or ([99] in [ip_ai2])))

Hutt Dir eng vun de folgende Formatiounsaktivitéiten an de leschten 3 Méint iwwert den Internet fir Bildungs-, professionell oder privat Zwecker
gemaach?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

b8 [multiq] flt=(b1l eq 1)

1: Ofschléisse vun engem Online-Cours
2: Benotze vun Online-Léiermaterial (wat kee kompletten Online-Cours ass), wéi z.B. Video-Tutorials, Webinaren, elektronesch Léierbicher, Léier-Applikatiounen oder Léierplattformen
3: Kommunikatioun mat Enseignanten oder Schiler mat Héllef vun Audio- oder Video-Online-Tools (z. B. MS Teams)

999: Naischt heivunner single

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(b8) ge 1) and (not(([1:22] in [b8])) or ([998 99] in [b8])))

b9

Wann Dir an deene leschten 3 Méint Schwieregkeete bei der Notzung vum Internet hat, wéi hutt Dir versicht, dés Problemer ze léisen? (Dir
wousst z. B. net, wéi Dir mat dem Déngscht, deen Dir benotzt hutt, Emgoe sollt, Verbindungsproblemer, Computervirus).

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

b9 [multiq] flt=(b1l eq 1)

: Ech hat keng Problemer single

Ech hunn ee gefrot, mir bei dem Problem ze héllefen.

: Ech hunn de Problem selwer geléist oder probéiert, en ze Iéisen

Ech hu kee Versuch énnerholl, de Problem ze léisen

Ech hunn de Problem net geléist, well ech mech net trauen, Héllef ze froen

: Ech hunn de Problem net geléist, well ech net weess, wien ech no Héllef froe kann
: Aner

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(b9) ge 1) and (not(([1:22] in [b9])) or ([998 99] in [b9])))




ip3
Bei wéi enger/engen Internetbenotzung(en) hu Dir Héllef kritt ?
Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

ip3 [multiq]  flt=([2] in [b9])

1: Benotzung fir ze kommunizéieren (E-Mail, Uriff iwwer Skype, Messenger, WhatsApp, Facetime, Viber, Snapchat, Zoom, MS Teams, sozial Netzwierker)
2: Sich no Informatiounen an/oder Liesen vun Noriichtesaiten

3: Benotzen dat mat der Gesondheet ze dinn huet (Informatiounen nosichen iwwert eng Krankheet, en Doktesch Rendezvous huelen, asw.)

4: Online verkaafen oder kaafen

5: Online-Bankoperatiounen

6: Online Relatiounen mat Administratiounen

7: Aner, wgl. praziséieren l:’

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(ip3) ge 1) and (not(([1:22] in [ip3])) or ([998 99] in [ip3])))

assert( ((num(ip3.7.open) ge 1) xor not(([7] in [ip3]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstdnneg)"

b10
Wat waren d'Grénn, datt Dir den Internet an deene leschten 3 Méint net benotzt hutt?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

b10 [multiq] flt=([2:4] in [b1])

1: Kee Bedarf (well den Internet net nétzlech, net interessant asw. ass)

2: D'Notzung vum Internet ass ze schwiereg

3: Kierperlech oder geeschteg Schwieregkeeten den Internet ze notzen (zum Beispill e kierperlechen Handycap, Schwieregkeete mat der Vue, Demenz, besonnesch Bedierfnesser oder aner
Behénnerungen)

4: Bedenken iwwer d'Sécherheet oder d'Privatspér, Angscht, online bedrunn oder beldstegt ze ginn

5: Ze héich Kéaschte fir d'Internetverbindung oder den Ekipement

6: Ech si generell géint den Internet; ech trauen den Informatiounen am Internet net

7: Eppes anescht

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(b10) ge 1) and (not(([1:22] in [b10])) or ([998 99] in [b10])))

b_ip fit=([1 23 997 in [b1])

Désen Deel vum Froebou probéiert erauszefannen wéi eng Schwieregkeeten Dir eventuell begéint wann Dir den Internet benotzt a wéi Dir dés
Technologie betruecht.

ip [textq]

ip1
Wéi schitzt dir Ar Kompetenzen, wat d'Benotze vum Internet ugeet, op enger Skala vun 0-10 an?

ip1 [singleq]

ganz niddreg

LN RWN S

0_
1
2
3
4
5
6
7
8

10: 9
11: 10 - ganz héich

99: Kann net antwerten / WEéll net antweren flt=((timesSent(ip1) ge 1) and ((ip1 eq _missing) or ([99] in [ip1])))

ip1_1
Op enger Skala vun 0 bis 10, wéi géift Dir Ar IT-Kenntnisser am Verglach zu Are privaten an beruffleche Kolleege bewierten?

ip1_1 [singleq]

Meng Faegkeete si vill méi schwaach

:0-
1
2
3

14
5 - Meng Féaegkeete sinn anlech
6
7
8

RN RWNE

10: 9
11: 10 - Meng Faegkeete si vill besser

99: Kann net @ntwerten / Wéll net dntweren flt=((timesSent(ip1_1) ge 1) and ((ip1_1 eq _missing) or ([99] in [ip1_1])))

ip2
Hutt Dir an deene leschten 12 Méint un enger vun de follgende Formatiounsmoossnamen deelgeholl, fir Ar Fiegkeeten am Emgang mat
Computeren, Software oder Applikatiounen ze verbesseren?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

ip2 [multiq]

1: Online-Formatioun

2: Autodidaktesch duerch selwer ausprobéieren an experimentéieren

3: Gratis Formatiounen (net vu mengem Employeur), déi vun éffentleche Programmer oder Organisatiounen ugebuede ginn (Computerclibb, Associatiounen, asw.)
4: Formatiounen, déi vu mengem Employeur, menger Schoul bezuelt oder ugebuede ginn

999: Naischt dovun single

99: Kann net @ntwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(ip2) ge 1) and (not(([1:22] in [ip2])) or ([998 99] in [ip2])))




ip4
Op enger Skala vu 0 bis 10 : Fannt Dir datt d'Benotze vum Internet Iech d'Liewe méi einfach oder méi komplizéiert mécht?

ip4 [singleq]

Méi einfach

LRNQURWNE

0_
1
2
3
4
5
6
7
8

10: 9
11: 10 - Méi komplizéiert

99: Kann net antwerten / Weéll net &ntweren flt=((timesSent(ip4) ge 1) and ((ip4 eq _missing) or ([99] in [ip4])))

ip5
Wéi een(eng) Virdeeler hutt Dir aus dem Benotze vum Internet gezunn?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

ip5 [multiq]

1: Mat menge Frénn an/oder menger Famill a Kontakt bleiwen oder méi Kontakt mat hinnen hunn
2: Erém Kontakt siche mat Leit, déi ech aus den Ae verluer hunn

3: Nei Leit kenneléieren

4: Eng Aarbechtsplaz fannen oder sichen

5: An der Aarbecht (oder Studium) méi effikass sinn

6: Eng gratis Formatioun fannen / maachen

7: Wueren oder Servicer fannen déi ech a physesche Butteker net fonnt hunn

8: Wueren oder Servicer fir e bessere Préis kafen am Verglach zu physeche Butteker

9: Besser informéiert sinn iwwert lokal oder international Neiegkeeten

10: Meng administrativ Kontakter erliichteren
11: Mech net ze langweilen

12: Zait ze spueren

13: Meng Deplacementer ze reduzéieren

14: Aner Virdeeler, wgl. praziséieren I:I

15: Kee Virdeel single

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(ip5) ge 1) and (not(([1:22] in [ip5])) or ([998 99] in [ip5])))

assert( ((num(ip5.14.open) ge 1) xor not(([14] in [ip5]))) ) "Wgl. beantwert d'Fro (vollstanneg)"

b_ip6

ip6a
Konnt Dir u folgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir den Internet misst benotzen?
ip6a [singleq]

Un Aktivitéite vun engem Sportsclub, enger Associatioun deelhuelen

1:Jo
2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(ip6a) ge 1) and ((ip6a eq _missing) or ([99] in [ip6a])))

ip6b
Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6b [singleq]

Ar Meenung matdeelen

1:Jo
2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net @ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(ipéb) ge 1) and ((ip6b eq _missing) or ([99] in [ip6b])))

ip6c
Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6c¢c [singleq]

Sech fir eng Aarbecht bewerben

1:Jo
2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(ip6c) ge 1) and ((ip6c eq _missing) or ([99] in [ip6c])))

ipéd
Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6d [singleq]

Eng Formatioun matmaachen

1:Jo
2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net dntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(ip6d) ge 1) and ((ip6d eq _missing) or ([99] in [ip6d])))




ip6e
Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6e [singleq]

E Rendez-vous beim Dokter /bei der Doktesch huelen

1:Jo
2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(ip6e) ge 1) and ((ip6e eq _missing) or ([99] in [ip6e])))

ip6f
Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6f [singleq]

Medezinesch Resultater kréien

1:Jo
2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(ip6f) ge 1) and ((ip6f eq _missing) or ([99] in [ip6f])))

ip6g
Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6g [singleq]
Wueren an Déngschtleeschtunge kafen
1:Jo

2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net &ntwerten / WEéIl net antweren flt=((timesSent(ip6g) ge 1) and ((ip6g eq _missing) or ([99] in [ip6g])))

ip6h
Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6h [singleq]
En administrative Formular ausféllen
1:Jo

2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(ip6h) ge 1) and ((ip6h eq _missing) or ([99] in [ip6h])))

ip6i
Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6i [singleq]

E Rendez-vous mat enger Verwaltung huelen

1:Jo
2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(ip6i) ge 1) and ((ip6i eq _missing) or ([99] in [ip6i])))

ip6j
Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6j [singleq]
Sozial Leeschtungen an Héllef froen
1:Jo

2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(ip6j) ge 1) and ((ip6j eq _missing) or ([99] in [ip6i])))

ip6k

Konnt Dir u follgenden Aktivitéiten net deelhuelen, well een dofir Internet misst benotzen ?
ip6k [singleq]

Aner Aktivitéit

1: Jo, wgl. spezifizéiert: I:I

2: Nee
3: Net betraff

99: Kann net dntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(ip6k) ge 1) and ((ip6k eq _missing) or ([99] in [ip6k])))

assert( ((num(ip6k.1.open) ge 1) xor not(([1] in [ip6k]))) ) "Wgl. beantwert d'Fro (vollstanneg)"




ip7
Op enger Skala vun 0 bis 10, wéi empfannt Dir d'Vitesse vun den technologesche Verannerungen ?

Definitioun: Enner technologesche Verdnnerunge versteet een d’Aféierung vun neie Geréter (Computer, Handy, 3D-Drécker); neie Computerprogrammen (nei Versioun, nei Uwendung),
d’Dematerialisatioun/ d’Digitaliséierung ; d'Aféierung vu neien Technologien (kénschtlech Intelligenz, Gesiichtserkennung, vernetzt Objekter, autonom Gefierer, Erweidert Realitéit, asw.).
ip7 [singleq]

- technologesch Verédnnerung ass ze lues

- technologesch Verénnerung ass akzeptabel

veeNouRwNE

10: 9
11: 10 - technologesch Verdnnerung ass ze séier

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(ip7) ge 1) and ((ip7 eq _missing) or ([99] in [ip7])))

ip8
Op enger Skala vu 0 bis 10, wéi stuuft Dir de Stress an, deen Dir beim Benotzen vum Internet empfannt?
ip8 [singleq]

- Kee Stress

veeNrnRwNE
PN AWNHO

10: 9
11: 10 - Vill Stress

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(ip8) ge 1) and ((ip8 eq _missing) or ([99] in [ip8])))

ip9
Bei wat fir engen Internetaktivitéiten empfannt dir Stress?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.
ip9 [multiq] flt=(ip8 ne 1)

: Benotzen fir ze kommunizéieren (E-Mail, Uriff iwwer Skype, Messenger, WhatsApp, Facetime, Viber, Snapchat, Zoom, MS Teams)

: Sozial Netzwierker

: Sich no Informatiounen an/oder Liesen vun Noriichtes&iten

Benotzen a Relatioun mat der Gesondheet (Informatiounen nosichen iwwert eng Krankheet, en Doktesch Rendezvous huelen, asw.)
: Online verkafen oder kafen

: Online-Bankoperatiounen

: Online Relatiounen mat Administratiounen

: Aner, wgl. praziséieren I:‘

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(ip9) ge 1) and (not(([1:22] in [ip9])) or ([998 99] in [ip9])))

NOUAWNE

=]

assert( ((num(ip9.8.open) ge 1) xor not(([8] in [ip9]))) ) "Wgl. beantwert d'Fro (vollstanneg)"

scr_IP9_8o fIt=(ip8 ne 1)
Wgl. spezifizéiert d'Aart vun Arem Stress (z.B. falsch Informatiounen, Belidstegung, Datesécherheet, Iwwerwaachung, asw.):

IP9_8o [openq]

IP9_8o_ka [singleq]

99: Kann net antwerten / WEéll net antweren

assert( ((num(IP9_80) gt 0) xor (IP9_80_ka ne _missing)) ) "Antwert wgl. op dés Fro."

b_egovernment fit=([1 2] in [b1])

egovernment

Déi follgend Froe bezéien sech op d'Benotze vu Websditen oder Applikatioune vun Administratiounen (z.B. Regierungs- an/oder
Justizautoritéiten op nationalem, regionalem a lokalem Niveau an d'Benotze vun éffentleche Servicer iwwer den Internet.
Kontakter iwwer manuell getippte E-Maile sollen net matgezielt ginn.

Websiéiten oder Applikatioune vun éffentlechen Administratiounen oder éffentleche Servicer schléissen Websditen iwwer Biergerflichte mat an
(z.B. Guichet.lu fir d’ Steiererkldrung, Annerung vum Wunnsétz asw.), Rechter (sozial Leeschtungen), offiziell Dokumenter (z.B. macommune.lu
fir d’Carte d'Identité, Gebuertsschiin), éffentlech Bildungsservicer (éffentlech Bibliothéiken, Informatiounen iwwert d’ Aschreiwung a Schoulen
oder Universitéiten), &ffentlech Gesondheetsservicer (z.B. Santé.lu).

egovernment [textq]




c1
Hutt Dir am Laf vun deene leschten 12 Méint fir privat Zwecker eng vun deene folgenden Aktivitéiten iwwer eng Websiit oder eng App vun
éffentlechen Administratiounen oder Servicer duerchgefouert?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.
c1 [multiq]

1: Zougréff op bei den éffentlechen Administratiounen oder den éffentleche Servicer iwwer Iech gespaichert Informatiounen (z. B. Gesondheetsinformatiounen (esante.lu), MyGuichet.lu)
2: Zougréff op Informatiounen aus éffentlechen Datebanken oder Regésteren (z. B. Informatiounen iwwer d'Verfiigbarkeet vu Bicher an éffentleche Bibliothéiken, Kadasterregéster,
Gesellschaftsregéster)

3: Ufroe vun Informatiounen (z. B. iwwer Servicer, Prestatiounen, Uspréch, Gesetzer, Effnungszéiten)

4: Hu keng vun de genannten Tategkeeten ausgetilibt single

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(cl) ge 1) and (not(([1:22] in [c1])) or ([998 99] in [c1])))

c2
Hutt Dir am Laf vun deene leschten 12 Méint fir privat Zwecker offiziell Formulairé vun enger Websaiit oder App vun enger Administratioun oder
engem é&éffentleche Service erofgelueden/erausgeprint?

c2 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(c2) ge 1) and ((c2 eq _missing) or ([99] in [c2])))

c3

Hutt Dir am Laf vun deene leschten 12 Méint fir privat Zwecker iwwer eng Websiit oder App bei Administratiounen oder éffentleche Servicer e
Rendezvous fixéiert oder Eppes reservéiert (z. B. Reservéiere vun engem Buch an enger éffentlecher Bibliothéik, Rendezvous mat engem
Fonctionnaire oder engem staatleche Gesondheetsdéngschtleeschter)?

c3 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net @ntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(c3) ge 1) and ((c3 eq _missing) or ([99] in [c3])))

4
Hutt Dir am Laf vun deene leschten 12 Méint fir privat Zwecker iwwer Aren Account op enger Websiit oder App (MyGuichet.lu, macommune.lu)
offiziell Matdeelungen/Dokumenter vun Autoritéiten oder éffentleche Servicer (z. B. Protokollen oder Rechnungen, Bréiwer, Zoustellunge vu
Convocatioune viru Geriicht oder Geriichtsdokumenter) kritt?

Dovunner ausgeschloss ass d'Benotze vun E-Mail- oder SMS-baséierten Informatiounsmessagen oder Notifikatiounen, datt en Dokument verfigbar ass

c4 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(c4) ge 1) and ((c4 eq _missing) or ([99] in [c4])))

c5

Hutt Dir Ar Steiererkldrung am Laf vun deene leschten 12 Méint iwwert eng Websiit oder eng Applikatioun kompletéiert, korrigéiert, oder online
agereecht?

c5 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(c5) ge 1) and ((c5 eq _missing) or ([99] in [c5])))

c6
Hutt Dir am Laf vun deene leschten 12 Méint fir privat Zwecker eng vun deene folgenden Aktivitéiten iwwer eng Websidit oder eng App vun
éffentlechen Administratiounen oder Servicer duerchgefouert?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.
c6 [multiq]

1: Ufroe vun offiziellen Dokumenter oder Zertifikater (z. B. Ofschlossdiplomer, Gebuerts-, Bestietnes-, Scheedungs-, Stierf- oder Wunnsétzzertifikater, Extraiten aus dem Casier)

2: Ufro fir Leeschtungen oder Uspréch (z. B. Pensioun, Chémagegeld, Kannergeld, Aschreiwung a Schoulen oder Universitéiten)

3: Areeche vun aneren Ufroen, Fuerderungen oder Reklamatiounen (z. B. Deklaratioun vun engem Déifstall bei der Police, Areeche vun enger Klo, Ufro fir eng Assistance judiciaire, Aleede vun
engem Zivilverfaren virun engem Geriicht)

999: Naischt heivunner single

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(c6) ge 1) and (not(([1:22] in [c6])) or ([998 99] in [c6])))




c7

Aus wéi enge Grénn hutt Dir am Laf vun deene leschten 12 Méint keng offiziell Dokumenter ugefrot oder keng Fuerderungen iwwer eng Websiit
oder App vun Autoritéiten oder &ffentleche Servicer gestallt?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

€7 [multiq]  fIt=([999] in [c6])

: Ech hat weder Dokumenter unzefroen nach Reklamatiounen ze maachen single

: Mangel u Faegkeeten oder Kenntnisser (z. B. ech wosst net, wéi een d'Webséit/App benotzt oder dat war mer ze vill komplizéiert) random

: Bedenken, wat d'Sécherheet vu menge perséinlechen Donnéeén ugeet oder keng Bereetschaft, online ze bezuelen (Kreditkaartebedruch) random
Ech hu keng elektronesch Ennerschréft, keng elektronesch Identitéit aktivéiert (eID) an och keen Tool fir eng eID ze benotzen (zB Luxtrust) random
Eng aner Persoun huet dat a mengem Optrag gemaach (z. B. Consultant, Beroder, Familljemember) random

: Esou en Online-Service war net verfigbar random

: Anere Grond

99: Kann net &ntwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(c7) ge 1) and (not(([1:22] in [c7])) or ([998 99] in [c7])))

b_c8_min fit=([1 2] in [b1])

c8_min1
Wéi ass Ar Meenung zu folgenden Aussoen:

Eng eenzeg Antwert méiglech
c8_min1 [singleq]

D'Saiten Guichet.lu\MyGuichet.lu sinn benotzerfréndlech an einfach ze bedéngen

1: Averstanen
2: Guer net averstanen

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(c8_minl) ge 1) and ((c8_minl eq _missing) or ([99] in [c8_min1])))

c8_min2
Wéi ass Ar Meenung zu folgenden Aussoen:

Eng eenzeg Antwert méiglech
c8_min2 [singleq]

D'Informatiounen op Guichet.lu\MyGuichet.lu sinn nétzlech a sachlech

1: Averstanen
2: Guer net averstanen

99: Kann net @antwerten / WEll net antweren flt=((timesSent(c8_min2) ge 1) and ((c8_min2 eq _missing) or ([99] in [c8_min2])))

c8_min3
Wéi ass Ar Meenung zu folgenden Aussoen:

Eng eenzeg Antwert méiglech
c8_min3 [singleq]

Guichet.lu\MyGuichet.lu erlabe mer Zait ze gewannen

1: Averstanen
2: Guer net averstanen

99: Kann net &ntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(c8_min3) ge 1) and ((c8_min3 eq _missing) or ([99] in [c8_min3])))

WeEéi kéint een den Internet-Site vu Guichet.lu\MyGuichet.lu verbesseren?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

c9 [multiq] flt=([1 2] in [b1])

: Méi Benotzerfréndlechkeet an op de Client ugepasst random

: Zougang iwwer verschidde Benotzungsprofiller random

: Formulaire mat am Viraus ausgeféliten, vum Staat bekannten Donnéeén random

: Regruppement vun allen administrative Prozeduren zu engem Evenement (z.B Gebuert, Studien, Stierffall...) random
: Méiglechkeet eng drétt Persoun ze beoptragen eng Demande iwwer Internet ze maachen random

: Bereetstellen vun engem virtuellen Assistent (Chatbot) random

7: Aner Grénn, préziséiert wgl. I:I

99: Kann net &ntwerten / WEéll net é&ntweren single flt=((timesSent(c9) ge 1) and (not(([1:22] in [c9])) or ([998 99] in [c9])))

OUTAWNKH

assert( ((num(c9.7.open) ge 1) xor not(([7] in [c9]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstdnneg)"

b_eid ft=([12]in [b1])

vbk

Déi follgend Froe betreffen d'elektronesch Identifikatioun (eID), déi et erlaabt, eng Persoun z'identifizéieren a sech sécher mat online Servicer
an Hirem Heemechtsland ze verbannen.

vbk [textq]




di

Hutt Dir an de leschten 12 Méint Ar elektronesch Identifikatioun(en) (Létzebuerger Carte d'Identité oder Luxtrust) benotzt fir Zougang zu
online Servicer fir Privatzwecker ze kréien?

d1 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(d1) ge 1) and ((d1 eq _missing) or ([99] in [d1])))

d2
Fir wéi eng Zort(en) vu Servicer hutt Dir an de leschten 12 Méint Ar elektronesch Identifikatioun (eID) (Létzebuerger Carte d'Identité oder
Luxtrust) benotzt?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

d2 [multiq] flt=(d1 eq 1)

(macommune.lu), Are medizineschen Dossier consultéieren (Sante.lu)) random

2: Servicer vun den éffentlechen Autoritéiten oder Servicer vun aneren europdesche Lanner (zum Beispill, Steiere bezuelen, Dokumenter oder Certificaten ufroen) random

3: Servicer vu Betriber (zum Beispill, Zougang zu Bankeservicer, Verbindung mat enger Logementsorganisatioun, Verbindung mat Transportservicer, Validatioun vun engem Kont mat enger
elektronescher Carte d'Identité, zum Beispill op enger online Maartplaz) random

999: Naischt heivunner single

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(d2) ge 1) and (not(([1:22] in [d2])) or ([998 99] in [d2])))

1: Servicer vun den &ffentlechen Autoritéiten oder Servicer vum Land an deem Dir wunnt (zum Beispill Ar Steiererklérung ausféllen (MyGuichet.lu), Sozialleeschtungen ufroen, Certificater ufroen

d3
Aus wat fir enge Grénn hutt Dir d'genannt elektronesch Identifikatioun(en) an de leschten 12 Méint net benotzt?
Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

d3 [multiq]  flt=(d1 eq 2)

: Ech wosst net, datt et eng elektronesch Identifikatioun (eID) gétt random
: Ech hu keng elektronesch Identifikatioun (eID) random
: Ech hunn eng elektronesch Identifikatioun (eID), awer ech hunn nach keen Zougang zu online Servicer gebraucht fir déi eng elektronesch Identifikatioun (eID) néideg war random

ubd wWwN =

: Ech konnt meng elektronesch Identifikatioun (eID) wéinst technesche Problemer oder Problemer bei der Benotzung net benotzen (zum Beispill, ze komplizéiert oder net benotzerfréndlech
genuch, Mangel u passendem Kaartelieser, net kompatibel Software, se gouf fir d'Servicer, op déi ech hu missen zougraifen, net akzeptéiert). random

6: Ech konnt meng elektronesch Identifikatioun (eID) net benotze fir Zougang zu engem Service iwwer e Smartphone oder eng Tablette ze kréien. random

7: Ech hunn eng elektronesch Identifikatioun (eID), mee ech benotzen se aus anere Grénn net. random

99: Kann net @ntwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(d3) ge 1) and (not(([1:22] in [d3])) or ([998 99] in [d3])))

: Ech hunn eng elektronesch Identifikatioun (eID), awer ech fille mech net sécher wann ech se benotzen (Suerge wéinst der ICT-Sécherheet, de Schutz vun de perséinlechen Donnéeén) random

b_ecommerce fit=([1 2] in [b1])

ecommerce

Déi folgend Froe betreffen déi iwwer Internet getdategt Akeef vu Wueren oder Déngschtleeschtungen fir privat Zwecker , déi entweder iwwer
eng Websiit oder mat enger App duerchgefouert goufen. Dozou zielt och de Kaf vu Wueren oder Déngschtleeschtunge vu Privatpersounen op
Maartplaze wéi z.B. Airbnb oder Facebook Marketplace

ecommerce [textq] flt=([1 2] in [b1])

el
Weéini hutt Dir fir d'lescht fir privat Zwecker am Internet Wueren oder Déngschtleeschtunge kaf oder bestallt?

el [singleq]

1: An de leschten 3 Méint

2: Viru méi wéi 3 Méint bis zu engem Joer
3: Viru méi wéi engem Joer

4: Nach ni eppes online kaaft oder bestallt

99: Kann net &ntwerten / WéIl net &ntweren flt=((timesSent(el) ge 1) and ((el eq _missing) or ([99] in [el])))

e2

Hutt Dir an deene leschten 3 Méint materiell Wueren (z. B. Kleedung, Bicher, Liwwerunge vu Restauranten, Kosmetika, Miwwelen oder
Elektronik) iwwer eng Websiit oder App fir privat Zwecker kaaft? Berécksichtegt Online-Keef vun Entreprisen oder Privatpersounen, inklusiv
gebrauchte Wueren.

e2 [singleq] flt=(eleql)

1:Jo
2: Nee

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(e2) ge 1) and ((e2 eq _missing) or ([99] in [e2])))

e3

Hutt Dir an deene leschten 3 Méint fir privat Zwecker eng vun deene follgenden Déngschtleeschtungen iwwer eng Websiit oder App kaaft?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

e3 [multiq] flt=(eleq 1)

1: Ofschloss vun Internetconnectiouns- oder Handyskontrakter
2: Ofschloss vu Kontrakter fir Stroum-, Waasser- oder Heizungsversuergung, Offallentsuergung oder &nlech Déngschtleeschtungen

999: Naischt heivunner single

99: Kann net @ntwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(e3) ge 1) and (not(([1:22] in [e3])) or ([998 99] in [e3])))




Hutt Dir an deene leschten 3 Méint fir privat Zwecker ee vun deene folgende Produiten iwwer eng Websiit oder App kaaft?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

e4 [multiq] flt=(eleq1)

: Transportleeschtunge z.B. Bus-, Zuch-, Fluchbilljeeén, Taxifaarten (z.B. UBER, Webtaxi)
: Ennerkonft z.B. Hotel oder Reesbiiroen

: Eventbilljeén (Concerten, Kino, Sportsevenementer, Foiren, asw.)

: E-Bicher oder Audiosbicher als Download (inklusiv Updaten)

: Software als Downloaden (inklusiv Upgraden)

: Spiller als Downloaden (inklusiv Upgraden) oder virtuell In-Game-Objeten

AU DA WN -

999: Naischt heivunner single

99: Kann net dntwerten / WEll net antweren single flt=((timesSent(e4) ge 1) and (not(([1:22] in [e4])) or ([998 99] in [e4])))

e5

Hutt Dir an deene leschten 3 Méint en Abonnement (bestoend an nei Abonnementer) fir ee vun de follgende Servicer bezuelt?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

e5 [multiq] flt=(eleq 1)

: Musekstreaming-Service (z.B. Spotify)

: Filmer, Serien oder Sport-Streaming-Service (z.B. Netflix, HBO Max, Amazon Prime, Disney+, Maxdome, Apple TV, Sky, Showtime)
: Online-Noriichtesé&iten, Online-Zeitungen (e-Paperen) oder Online-Journallen

: Streaming-Servicer fir Spiller (z.B. GeForce Now, Google Stadia, Play Station Now)

: Apps fir Gesondheet oder Fitness (gratis Apps net abegraff)

: Aner Apps (z.B. fir Sproochentraining, Reesen, Meteo) (gratis Apps net abegraff)

AUTH WN =

999: Naischt heivunner single

99: Kann net &ntwerten / WEéIl net antweren single flt=((timesSent(e5) ge 1) and (not(([1:22] in [e5])) or ([998 99] in [e5])))

e6

Hutt Dir an deene leschten 3 Méint ee vun de follgende Produite vu Privatpersounen iwwer eng Websiit oder App kaaft (z. B. op eBay, Facebook
Marketplace, Vinted, Leboncoin, Vestiaire Collective)?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

€6 [multiq] flt=(eleq 1)

1: Materiell Wueren (z. B. op eBay, Facebook Marketplace, Vinted, Leboncoin, Vestiaire Collective) random

2: Transportdéngschtleeschtungen (z. B. BlaBlaCar, Copilote.lu) random

3: Ennerbréngung (z. B. Op Airbnb) random

4: Haushaltsdéngschtleeschtunge, z.B. Botzen, Kannerbetreiung, Reparatur- a Gaardenaarbechten — och am Fall vun engem Kaf vu Privatpersounen, z.B. iwwer Facebook Marketplace random

999: Naischt heivunner single

99: Kann net &ntwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(e6) ge 1) and (not(([1:22] in [e6])) or ([998 99] in [e6])))

e7

Hutt Dir an deene leschten 3 Méint fir privat Zwecker aner wéi déi virdru genannten Déngschtleeschtungen - mat Ausnam vu Finanz- an
Assurancendéngschtleeschtungen - iwwer eng Websait oder eng App kaf?

e7 [singleq] flt=(eleq1l)

1:Jo
2: Nee

99: Kann net &ntwerten / WéIl net &ntweren flt=((timesSent(e7) ge 1) and ((e7 eq _missing) or ([99] in [e7])))

e8

Wéi oft hutt Dir an deene leschten 3 Méint Wueren oder Déngschtleeschtungen fir privat Zwecker am Internet kaf? Gitt wgl. eng Estimatioun un
oder wielt eng vun de bestoende Kategorien.

e8 [singleq] flt=(eleq1l)

: Estimatioun, praziséiert wgl: I:I

1 1-2 Mol

: 3-5 Mol

: 6-10 Mol

: méi wéi 10 Mol

AWNH O

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(e8) ge 1) and ((e8 eq _missing) or ([99] in [e8])))

if((num(e8.0.0pen) gt 0)) assert( ((regexp("[0-9]+\.*,*[0-9]*",e8.0.0pen) eq 1) and ((e8.0.open ge 1) and (e8.0.open le 99))) ) "Gitt wgl. eng Zuel téschent 1 a 99 un"
assert( ((num(e8.0.open) ge 1) xor not(([0] in [e8]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstianneg)"




e9

Hat Dir am Laf vun deene leschten 3 Méint beim Akaf iwwer eng Websiit oder App ee vun deene folgende Problemer?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

e9 [multiq] flt=(eleq1)

1: D'Webséit war schwiereg ze benotzen oder huet schlecht funktionéiert (ze vill komplizéiert, oniwwersiichtlech, funktionéiert schlecht aus technescher Siicht, asw.)
2: Schwieregkeeten, fir Informatiounen iwwert Garantien oder aner juristesch Rechter ze fannen

3: Méi lues Liwwerzéite wéi annoncéiert

4: Den endgliltege Prais war méi héich wéi uginn (z B. onerwaart Transaktiounsfraisen oder ongerechtfaerdegt Garantiekaschten)

5: Et goufe falsch Wueren/Servicer geliwwert oder d’ Wuere ware beschiedegt

6: Problemer mat Bedruch (z. B. keng Wueren/Servicer krut, Méssbrauch mat Kreditkaartendonnéeén asw.)

7: Schwieregkeete bei Reklamatiounen an Entschiedegungen oder keng zefriddestellend Antwert no enger Reklamatioun

8: Den auslanneschen Handler huet net a méi Land verkaaft

9: Aner

10: Ech hat kee Problem single

99: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(e9) ge 1) and (not(([1:22] in [€9])) or ([998 99] in [e9])))

el0

Gouf et an deene leschten 3 Méint irgendwellech Sécherheets- oder Gesondheetsproblemer, déi duerch Produite verursaacht goufen, déi Dir
online fir privat Zwecker kaaft hat (z. B. Konstruktioun, Material oder Software vum Produit hunn zu engem Accident, enger Blessur oder engem
Gesondheetsproblem geféiert)?

Beispiller: e Produit, dee wiarend dem Gebrauch wéinst Konstruktiouns- doer Designfeeler futti geet, e Produit, dee wéinst engem falsche
Material Hautirritatioune verursaacht oder en Apparat, dee wéinst Softwareproblemer iwwerhétzt.

Ausgeschloss si Fill, an deenen de betreffende Produit net bestémmungsgeméiss verwent gouf (z. B. d'Verwendung vun engem Kichemesser als
Schrauwenzéier oder d'Verwendung vun engem elektroneschen Apparat no beim Waasser, obwuel en net waasserdicht ass).

e10 [singleq] flt=(eleq1)

1:Jo
2: Nee

99: Kann net @ntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(e10) ge 1) and ((e10 eq _missing) or ([99] in [e10])))

ell

Hutt Dir an deene leschten 3 Méint fir privat Zwecker eng vun deene folgenden Aktivitéiten iwwer eng Websiit oder App duerchgefouert?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.

ell [multiq] flt=(b1leq1)

1: Kaf vu Versécherungskontrakter inklusiv Reesversécherungen, och als Package z.B. mat engem Fligerbilljee
2: E Prét, eng Hypothéik oder e Kredit bei enger Bank oder engem Finanzinstitut ophuelen
3: Kaf oder Verkaf vun Aktien, Obligatiounen, Fongen oder aner finanziell Verméigenswaerter

999: Naischt heivunner single

99: Kann net @ntwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(el1) ge 1) and (not(([1:22] in [e11])) or ([998 99] in [e11])))

b_eskills fit=([1] in [b1])

eskills
Déi folgend Froe bezéie sech op Aktivitéiten, déi fir schoulesch, berufflech oder privat Zwecker iwwer e belilbegen Apparat (z. B. Desktop-
Computer, Laptop, Tablette, Handy oder Smartphone, Smart-Gerdter, asw.) duerchgefouert goufen.

eskills [textq]

fi

Wéi eng vun deene folgenden Aktivitéiten hutt Dir an deene leschten 3 Méint duerchgefouert?
Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.
f1 [multiq]

1: Kopéieren oder Transfer vu Fichieren (z. B. Dokumenter, Donnéeén, Fotoen, Videoen) téschent Dossieren, Geréater (z. B. per E-Mail, Messenger, WhatsApp, USB, Kabel) oder an der Cloud
random

2: Download oder Installatioun vu Software oder Appen random

3: Annere vun den Astellunge vun enger Software, Appen oder Apparater (z B. Upassung vun der Sprooch, de Faarwen, dem Kontrast, der Textgréisst, de Symbolleeschten/dem Menu) random

999: Naischt heivunner single

99: Kann net &ntwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(f1) ge 1) and (not(([1:22] in [f1])) or ([998 99] in [f1])))

f2

Weéi eng vun deene folgende Software-Aktivitéiten hutt Dir am Laf vun deene leschten 3 Méint duerchgefouert?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.
f2 [multiq]

1: Verwendung vun Textveraarbechtungssoftware (z.B. Microsoft WORD)

2: Erstellung vu Fichieren (z.B. Dokumenter, Fotoen, Videoen), déi verschidden Elementer enthalen (z.B. Texter, Fotoen, Tabellen, Diagrammer, Animatiounen, Toun)

3: Verwendung vun Tabellekalkulatiounsprogrammer (z.B. Microsoft EXCEL)

4: Verwendung vun avancéierte Funktioune vun Tabellekalkulatiounssoftware (Funktiounen, Formelen, Makroen, Visual Basic) fir d'Organiséieren, Analyséieren, Strukturéieren oder Annere vun
Donnéeén

5: Editéiere vu Fotoen, Videoen oder Audiodateien

6: Schreiwe vu Coden an enger Programméiersprooch

999: Naischt heivunner single

99: Kann net &ntwerten / Wéll net dntweren single flt=((timesSent(f2) ge 1) and (not(([1:22] in [f2])) or ([998 99] in [f2])))




Hutt Dir am Laf vun deene leschten 3 Méint op Online-Noriichtesditen oder an de sozialen Netzwierker (z.B. Facebook, Instagram, YouTube, X
(fréier Twitter)) Informatiounen oder Inhalter (z.B. Videoen, Fotoen) gesinn, déi Dir fir falsch oder zweiwelhaft gehalen hutt?

f3 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(f3) ge 1) and ((f3 eq _missing) or ([99] in [f3])))

4
Hutt Dir am Laf vun deene leschten 3 Méint de Wourechtgehalt vun den Informatiounen oder Inhalter iwwerpréift, déi Dir op den Online-
Noriichtesaditen oder an de soziale Medie fonnt hutt?
f4 [singleq] flt=(f3 eq 1)

1:Jo
2: Nee

99: Kann net &ntwerten / WEéll net antweren flt=((timesSent(f4) ge 1) and ((f4 eq _missing) or ([99] in [f4])))

f5
Weéi hutt Dir de Wourechtgehalt vun den Informatiounen oder Inhalter, déi Dir am Internet fonnt hutt, iwwerpréift?
Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.
f5 [multiq] flt=(f4 eq 1)
1: Ech hunn d'Quellen iwwerpréift oder aner Informatiounen am Internet fonnt (z.B. aner Noriiichtes&iten, Wikipedia, asw.) random

2: Ech hu par rapport zu désen Informatiounen Diskussiounen am Internet verfollegt oder mech doru bedeelegt random
3: Ech hu mat anere Leit offline iwwer dés Informatiounen diskutéiert oder Quellen erugezunn, déi net aus dem Internet stamen. random

999: Naischt heivunner single

99: Kann net &ntwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(f5) ge 1) and (not(([1:22] in [f5])) or ([998 99] in [f5])))

f6
Firwat hutt Dir de Wourechtgehalt vun den Informatiounen an Inhalter, déi Dir am Internet fonnt hutt, net iwwerpréift?
Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.
f6 [multiq] flt=(f4 eq 2)
1: Dir wosst schonn, datt dés Informatiounen, Inhalter oder Quellen net zouverlasseg waren.

2: Mangel u Kompetenzen oder Wéssen (z.B. Dir wosst net, wéi Dir Informatiounen am Internet iwwerpréiwe kénnt oder et war ze vill komplizéiert)
3: Aner Grénn

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren single flt=((timesSent(f6) ge 1) and (not(([1:22] in [f6])) or ([998 99] in [f6])))

7
Hutt Dir an de leschten 3 Méint Inhalter online begéint (mat abegraff sinn Noriichten, Kommentaren, Fotoen, Memes, Videoen asw.), déi Dir als
feindlech oder degradéierend vis-a-vis vu Gruppe vu Leit oder Eenzelpersounen ugesitt, zum Beispill a Blogen, Vlogen, an de soziale Medien
oder op Informatiounssaditen (och an de Kommentarsektiounen)?

f7 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / WEéll net antweren flt=((timesSent(f7) ge 1) and ((f7 eq _missing) or ([99] in [f7])))

8
Goufen dés Gruppe vu Leit oder Eenzelpersounen aus de follgende Grénn attackéiert/cibléiert?

Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.
f8 [multiq] flt=(f7 eq 1)

Politesch oder gesellschaftlech Meenungen

Sexuell Orientéierung an/oder sexuell Identitéit (LGBTIQ+)
Geschlecht

: Rass oder ethnesch Hierkonft

Relioun oder Glawen

Handicap

: Alter

: Aner perséinlech Charakteristiken

RN RONE

99: Kann net &ntwerten / Wéll net antweren single flt=((timesSent(f8) ge 1) and (not(([1:22] in [f8])) or ([998 99] in [f8])))

privacy
Déi folgend Froe betreffen d'Bereetstellung vu perséinlechen Donnéeén souwéi den Datenschutz bei enger p rivater oder berufflecher
Verwendung vu Websaditen oder Appen.

privacy [textq]




gl

Hutt Dir eng vun de folgende Saachen an de leschten 3 Méint gemaach, fir den Accés op Ar perséinlech Informatiounen am Internet ze

geréieren?
Selektionéiert wgl. alleguerten d'Optiounen, déi zoutreffen.
g1 [multiq]
1: Dir hutt d’ Dateschutzbestémmunge gelies, ier Dir perséinlech Informatioune matgedeelt hutt random
2: Dir hutt den Accés op Ar geographesch Lokalisatioun limitéiert random
3: Dir hutt den Acces op Are Profil oder Ar Inhalter op sozialen Netzwierker limitéiert random
4: Dir hutt refuséiert, dass perséinlech Informatioune fir Publicitéitszwecker benotzt ginn random
5: Dir hutt kontrolléiert, dass d’ Websait, op dér Dir perséinlech Informatioune matdeele musst, sécher ass (z. B. https-Site, Sécherheetslogo oder -certificat) random
6: Dir hutt bei Websaiten oder Sichmaschinnen Accés op d’ Informatiounen, déi si iwwert Iech hunn, gefrot dés ze aktualiséieren oder ze laschen random

999: Naischt heivunner single

99: Kann net antwerten / WEéIl net &ntweren single flt=((timesSent(gl) ge 1) and (not(([1:22] in [g1])) or ([998 99] in [g1])))

g2

Hutt Dir schonn emol d’Astellunge vun Arem Internetbrowser geénnert, fir Cookies ze verhénneren oder d’ Unzuel vun de Cookies op Arem
Computer ze limitéieren?

g2 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(g2) ge 1) and ((g2 eq _missing) or ([99] in [g2])))

g3
Wéi besuergt sidd Dir, dass Ar Online-Aktivitéiten verfollegt ginn, fir Iech personaliséiert Reklammen unzebidden?

g3 [singleq]

1: Ganz besuergt
2: Zimlech besuergt
3: Guer net besuergt

99: Kann net antwerten / WEéll net &ntweren flt=((timesSent(g3) ge 1) and ((g3 eq _missing) or ([99] in [g3])))

g4
Benotzt Dir en Anti-Tracking-Programm (e Computerprogramm, deen d’ Méiglechkeete limitéiert, Ar Aktivitéiten am Internet ze verfollegen)?
g4 [singleq]
1:Jo

2: Nee

99: Kann net antwerten / WEéll net &ntweren flt=((timesSent(g4) ge 1) and ((g4 eq _missing) or ([99] in [g4])))

g5
Hutt Dir jeemools e Konto op enger gratis App oder engem gratis Service opgemaach oder Iech registréiert?
Zum Beispill en Abonnement/ e Kont fir Social Media, oder App fir de Kaf vun Billjeeén, Musekstreaming, Spiller ze kafen.

g5 [singleq]

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / WEéll net &ntweren flt=((timesSent(g5) ge 1) and ((g5 eq _missing) or ([99] in [g5])))

g6

Hutt Dir an deene leschten 3 Méint Are Konto vun enger friier App oder engem Service gelidscht oder probéiert ze lischen?

g6 [singleq] flt=(g5eq 1)

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / Wéll net &ntweren flt=((timesSent(g6) ge 1) and ((g6 eq _missing) or ([99] in [g6])))

g7

Hat Dir Problemer, wéi Dir an deene leschten 3 Méint probéiert hutt, Aren Account bei enger gratis App oder engem gratis Service ze ldschen?
Zum Beispill Schwieregkeeten, e Wee ze fannen, fir den Konto ze ldschen, iwwermeéisseg vill Ziit gebraucht, fir dést ze maachen, technesch
Problemer, inakzeptabel Konditiounen fir de Widderruff, Onfiegkeet ze réusséieren.

g7 [singleq] flt=(g6eq 1)

1:Jo
2: Nee

99: Kann net antwerten / WéIl net antweren flt=((timesSent(g7) ge 1) and ((g7 eq _missing) or ([99] in [g7])))

| dermographics

An désem leschten Deel vum Froebou, stelle mir Iech e puer Froen iwwer Ar Persoun an Are Stot. Dés Froen hunn op den éischte Bléck net vill
mat Arer Internetbenotzung ze dinn. Si héllefen eis awer, d'Online-Behuele vun de Bierger besser ze verstoen an erauszefannen, ob et
demografesch Ennerscheeder gi wat d’Internetbenotzung ugeet.

demographics [textq]




h5b
Wat ass den héchsten Bildungsniveau, deen Dir erreecht hutt? Wgl. betruecht souwuel Ar Schoulausbildung wéi och Ar berufflech oder
Weiderbildungsqualifikatioun.
Wann Dir nach an der Ausbildung sidd, gitt wgl. den héchsten Bildungsniveau un, deen Dir bis elo erreecht hutt. Falls Dir en ausldnneschen
Ofschloss hutt: Wa méiglech, gitt wgl. den entspriechenden Ofschloss am Létzebuerger Edukatiounssystem un. Wann dat net méiglech ass,
beschreift wgl. Aren héchsten Ofschloss énner "aneren Ofschloss".
Eng eenzeg Antwert méiglech
h5b [singleq]
1: Manner wéi Primarschoul
2: Primarschoul

3: Eischte Cycle vum Enseignement secondaire (Cycle inférieur vum postprimé&ren Unterrecht (technesch oder allgemeng) (Neuvieme / Cinquiéme gepackt, Passage-Examen etc.), Certificat vum
Cycle moyen vum Enseignement secondaire a secondaire technique (= Onziéme secondaire technique oder Troisiéme secondaire général), Fréiere "Passage-Examen", Fréier Méttelschoul)

4: Zweeten Cycle vum Enseignement Secondaire (CITP, Certificat du cycle moyen de |'enseignement secondaire et secondaire technique (= 11e secondaire technique ou 3e secondaire général),
CCM (Certificat de capacité manuelle), CATP (Certificat d’aptitude technique et professionnelle) / DAP, ancien CAP (Certificat d’aptitude professionnelle, p.ex. « Handwierkerschoul »), ancienne
école moyenne, dipléme de technicien, dipléme de fin d’études secondaires techniques (« Bac technique »), dipldme de fin d’études secondaires (« Bac »), classe de 14e)

5: Postsecondairen net-tertiairen Enseignement (Meeschterdiplom (Handwierk), Meeschterpriifung)

6: Tertiairen Enseignement, 1. Niveau, (2-3 Joer) (Universitéit oder Héichschoul (z.B. Spezialisatioun an de Gesondheeteberuffer (15iéme a 16iéme), Technicien supérieur (BTS), Diplome
Universitaire de Technologie (DUT), etc.), Fréieren Dipldme d’études supérieures en gestion (« cycle court » / Bac + 2 Joer))

7: 1. Cycle universitaire, Universitéitsdiplom (Bachelor oder equivalent (bac+3, bac+4) (fir Ofschléss virun der Bolognareform : 1. Cycle universitaire (op d'mannst bac+2), LTPES (Lycée
technique pour professions éducatives et sociales), fréieren ISERP (Institut supérieur d’études et de recherches pédagogiques), fréieren IEES (Institut d’études éducatives et sociales), fréieren
IST (Dipléme d‘ingénieur industriel))

8: 2. Cycle universitaire, Universitéitsdiplom (Master oder equivalent (bac+5) (DESS (Diplome d'études supérieures spécialisées), oder DEA fir Diplomer virun der Bolognareform (op d'mannst
bac+4))

9: Doktorat oder equivalent (iwwer 5 Joer)

10: Aneren Ofschloss, Praziséiert wgl. I:I

99: Kann net antwerten / WEéll net &ntweren flt=((timesSent(h5b) ge 1) and ((h5b eq _missing) or ([99] in [h5b])))

assert( ((num(h5b.10.0open) ge 1) xor not(([10] in [h5b]))) ) "Wgl. bedntwert d'Fro (vollstanneg)"

scr_h17
Wéi vill Leit liewen an Arem Stot, Iech mat abegraff?

Gitt wgl. déi genee Zuel un
h17 [numq]

range 1:15
1:

h17_ka [singleq]

99: Kann net antwerten / Wéll net antweren

assert( ((h17.1 ne _missing) xor (h17_ka ne _missing)) ) "Antwert wgl. op dés Fro."




scr_h18 flt=(h17.1 ge 2)
Et liewen @insert(h17.1) Persounen an Arem Stot. Wéi sinn d'Membere vum Stot iwwer déi follgend Altersgruppe verdeelt?

Gitt wgl. fir all Altersgrupp eng Unzuel vu Persounen un (net den Alter selwer). Gitt wgl. fir all d'Altersgruppen, déi net zoutreffen, 0 un.
h18 [numq]

range 0:15

1: Persounen am Alter vu 4 Joer oder manner

range 0:15

2: Persounen am Alter vu 5 bis 13 Joer E

range 0:15

3: Persounen am Alter vu 14 bis 15 Joer

range 0:15

4: Persounen am Alter vu 16 bis 24 Joer

range 0:15

5: Persounen am Alter vu 25 bis 64 Joer

range 0:15

6: Persounen am Alter vu 65 bis 74 Joer

range 0:15
7: Persounen am Alter vu 75 Joer oder méi
h18_ka [singleq]

99: Kann net antwerten / WéEll net antweren flt=(timesSent(h18) ge 1)

assert( (((h18.1 ne _missing) and ((h18.2 ne _missing) and ((h18.3 ne _missing) and ((h18.4 ne _missing) and ((h18.5 ne _missing) and ((h18.6 ne _missing) and (h18.7 ne
_missing))))))) xor (h18_ka ne _missing)) ) "Wgl. gitt eng Unzuel fir all Grupp un."

if((h18_ka eq _missing)) assert( (((((((h18.1 + h18.2) + h18.3) + h18.4) + h18.5) + h18.6) + h18.7) eq h17.1) ) "D'Unzuel vu Persounen an den Altersgruppe muss der
Unzuel vu Leit am Stot entspriechen.”




scr_h17_1s flt=((h17.1 ge 2) and (h18.4 ge 1))

@insert(h18.4) Persounen téschent 16 a 24 Joer liewen an Arem Stot. Wéi vill vun de Memberen téschent 16 a 24 si Studenten?
h17_1s [numq]
range 0:10
1:
h17_1s_ka [singleq]

997: Kann net antwerten / Wéll net antweren

assert( ((h17_1s.1 ne _missing) xor (h17_1s_ka ne _missing)) ) "Antwert wgl. op dés Fro."
if((h17_1s_ka eq _missing)) assert( (h17_1s.1 le h18.4) ) "Wgl. korrigéiert Ar Antwert."

scr_h17d filt=(h17.1 ge 2)

Hunn och aner Leit aus Arem Stot dést Joer bei déser Emfro iwwer d'Benotzung vun Telekommunikatiouns- an Informatiounstechnologié
matgemaach?

Eng eenzeg Antwert méiglech
h17d [numq]

range 1:15

1: Jo, gitt wgl. un, weivill Leit deelgeholl hunn \:|

h17d_ka [singleq]

2: Nee
3: Kann net dntwerten / Antwere léiwer net flt=((timesSent(h17d) ge 1) and ((h17d.1 eq _missing) or ((h17d_ka eq 2) or (h17d_ka eq 997))))

assert( ((h17d.1 ne _missing) xor (h17d_ka ne _missing)) ) "Antwert wgl. op dés Fro."

h19

Gitt wgl. d'Kategorie un, an dir sech d'Nettoakommes vun Arem Stot pro Mount (no Ofzuch vun de Steiere) befénnt.

Informatiounen iwwer d'Akommes vun engem Stot si ganz wichteg fir erauszefannen, ob d’Akommes en Impakt op déi privat
Internetbenotzung vun de Stéit opweist. Mir versécheren Iech, datt Ar Antwerte konform zu de gesetzleche Virschréfte streng vertraulech
traitéiert ginn. Ar Donnéeé gi just an anonymiséierter Form verglach mat den Donnéeé vun anere Leit. Et ass net méiglech, Iech als Persoun
z'identifizéieren.

Eng eenzeg Antwert méiglech
h19 [singleq]

: manner wéi 2,000 Euro

: téschent 2,001 an 2,500 Euro

: téschent 2,501 an 3,000 Euro

: téschent 3,001 an 3,500 Euro

: téschent 3,501 an 4,000 Euro

: téschent 4,001 an 5,000 Euro

: téschent 5,001 an 6,000 Euro

: téschent 6,001 an 7,000 Euro

: téschent 7,001 an 8,000 Euro
10: téschent 8,001 an 9,000 Euro
11: téschent 9,001 an 10,000 Euro
12: téschent 10,001 an 12,500 Euro
13: téschent 12,501 an 15,000 Euro
14: méi wéi 15,000 Euro

15: Kann net &ntwerten / Wéll net &ntweren

VONOUTAWNH

h19b

Awéiwait hutt Dir d'Gefill, datt Dir mam aktuellen Nettoakommes vum Stot auskomme kénnt?

Mam "aktuellen Nettoakommes vum Stot" menge mir d*Zomm vum Nettoakommes pro Mount vun alle Persounen an Arem Stot, d. h. all
Akommes aus Aarbecht a Kapital, mee och aner Akommes pro Mount wéi Familljenallokatiounen, Chémage, Pensiounen oder aner Sourcen.

Eng eenzeg Antwert méiglech
h19b [singleq]

: Mat grousse Schwieregkeeten
: Mat Schwieregkeeten

: Eenegermoossen

: Liicht

: Ganz liicht

uh WN =

99: Kann net dntwerten / Wéll net antweren flt=((timesSent(h19b) ge 1) and ((h19b eq _missing) or ([99] in [h19b])))

panil

Sidd Dir drun intresséiert d’Resultater vun déser Emfro per E-Mail geschéckt ze kréien?

pan1 [singleq]

1:Jo
2: Nee




pan3

pan3 [openq] flt=(panleq1)
@insert(te_mail)

if(((num(pan3) gt 0) and (regexp("~([a-zZAG068UiiBA-Z0-9_\-\..!1#$%8& *+-/=?"_" {|}~.]+)@[a-zA&O06UiBA-Z0-9_\-\..! #$%8& *+-/=2~_" {|}~.1{2,}(3}\.([a-zAaO6UiiBA-
Z0-9_\-\..1#$%8& *+-/=2/_" {|}~.1){2,3)*(\.[a-zA-Z]{2,63})$",pan3) eq 1))) assert( (regexp("~([a-zA-Z0-9_\-\.]+)@[a-zA-Z0-9-]+(\.[a-20-9-]+)*(\.[a-z]{2,3})$",pan3)
eq 1) ) "Wgl. iwwerpréift Ar E-Mail-Adress." attempts 2 o L
if((num(pan3) gt 0)) assert( (regexp("~([a-zZAGd06UUBA-Z0-9_\-\..!#$%& *+-/=2"_"{|}~.]+)@[a-zAaO00UiBA-Z0-9_\-\..!#$%& *+-/=2~_"{|}~.1{2,} (3 \.([a-zAGO06UuBA-
Z0-9_\-\..!1#$%8& *+-/=2/_" {| }~.1){2,})*(\.[a-zA-Z]{2,63})$",pan3) eq 1) ) "Wgl. iwwerpréift Ar E-Mail-Adress."

scr_pan4

Wann Dir soss nach Kommentaren hutt, da kénnt Dir eis se gare schréftlech an déser Case matdeelen. Dir kénnt eis och erreechen iwwer Telefon
um 00 800 66 66 11 44 oder iwwer E-Mail op tic@infas.lu

pan4 [openq]

pan4_ka [singleq]

999: kee Kommentar

assert( ((num(pan4) gt 0) xor (pan4_ka ne _missing)) ) "Antwert wgl. op dés Fro."

txt_ende
Domat sidd Dir um Enn vun der Emfro ukomm.

Merci fir Ar Participatioun. Fir d'Emfro ofzeschléissen, klickt wgl. op de Knippchen ,Emfro ofschléissen™

. Dir kénnt dann net méi op d'Emfro zeréck
kommen.

txt_ende [textq] flt=(isAdress eq 0)



mailto:tic@infas.lu

